Przekroj (P1) [km 0+539.00]

ist. naw. 4.50-5.00

dist 0.50-0.75 istniejgca -nawierzchnia -3.00-3:50
T i

ist. 0:50-0.75]
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ist. naw. uszkodzona, powierzchniowe utrwalenie

ist. spadek 600.20
P

ist. spadek
P
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proj. naw. 3x powierzchniowe utrwalenie
emulsjq -asfaltowq i grysami

uzupetnienie istniejgcych poboczy kliicem

skropienie emulsjq asfaltowq

uzupefnienie drobnych ubytkéw max. 2cm grysem: fr. 4-8cm

uzupefnienie duzych ubytkéw (2-5cm) klificem fr. 4-31.5cm

oczyszczenie i skropienie emulsjq asfaltowq istniejgcej nawierzchni
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uzupefnienie istniejqcych: poboczy klihcem

oczyszczenie rowu z_namufu

LEGENDA:

— — — ist. teren
proj. nawierzchnia
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